

老公拦车想谈谈 老婆加油门轧过去

被轧断7根肋骨的他说：只要她不离婚，我会原谅她

常州一对夫妻结婚多年，也争吵了多年，但因为舍不得孩子一直没离婚，夫妻俩分居两地，然而丈夫纠缠不休，甚至趴在地上。妻子冲动之下猛加油门，丈夫摔倒在地上后继续加油门碾过去，致丈夫7根肋骨折断。

离奇的交通事故 肇事者是老婆伤者是老公

7月26日晚上9点多，城北派出所接到路人的报警称，泰山路和珠江路的路口发生一起交通事故，一名男子从车引擎盖上摔下来后，驾驶员居然没停车，还加油门从摔倒的男子身上碾过，男子伤势严重。

民警赶到现场时，那名受伤的男子还倒在地上，几米外停着一辆黄色的福克斯两厢小车，见民警过来，小车上的女驾驶员才肯下车接受调查。女子称，地上的那人是她的老公，人是她轧的。民警立即将男子送到医院救治。经医生诊断，男子断了7根肋骨，但没有生命危险。

老婆为何驾车碾老公？在派出所做笔录时，女子称，他们夫妻争吵多年，已经分居多年，但因为考虑还没高考的孩子，一直没有离婚。老公一直对她死缠烂打，她被逼得没办法，一时冲动才将老公碾伤。

想起婚姻之苦 开车两次碾轧丈夫

女子叫王英，老公叫张成，都

是常州人，有一个18岁的女儿。

王英称，她和张成结婚不久，两人的情感就出了问题。张成总说，当初她嫁给他是为了他家的钱，而且将他的钱贴给了娘家。两人经常为此争吵，甚至怀疑她有外遇，对她进行辱骂和殴打。为此，她忍无可忍，从三楼跳下以示清白，结果摔断了脊椎，动了大手术，换了人工骨头，至今仍留下后遗症。但考虑到孩子，她一直忍着。然而，一年前，两人大打出手，她提出离婚，张成不答应，于是她就搬出去住，可张成一直骚扰她。

王英说，7月26日当天，张成说要找她谈谈，她下班时，张成强行上了她的车，在车里摸她，还要抢她的手机，她报了警。警察赶到，对两人进行调解。随后她开车离开，没想到张成开车在后跟着。后来，张成打电话说再谈谈。两车

来到泰山路和珠江路的路口，张成又要上车抓她，她很害怕，想赶紧逃，可张成抓住了雨刮器，于是她一会儿刹车，一会儿加速，想将张成甩下来，见张成摔倒后，她再次加速，从张成身上碾了过去。

王英说，她当时太冲动了，心里冒着一股火，就想故意轧他。因为张成身体胖，近200斤，车子开不过去，她只好倒车后加了下油门，车的右侧轮胎从张成的身上斜轧过去。

虽然被老婆碾伤了，张成对妻子还是很“执著”。他对民警说：“只要她不离婚，我会原谅她。”但王英对他似乎已经死了心，她说：“我宁愿坐牢，也不想和他在一起。”昨天，王英因涉嫌故意伤害，被依法逮捕。

（文中当事人系化名）
杜涌涛 葛小林

为多赚5000块 让钢筋“瘦身”

专门为某楼房送钢筋的一无良商家，为了多赚5000元，竟然将钢筋“瘦身”，比国家规定的最低标准还要少0.1毫米，昨天，涉案的肖某等3人因涉嫌生产销售假冒伪劣商品罪，被移送起诉。

今年5月17日，城北派出所接到常州质监局的报警称，他们一年前在武进一楼盘工地上查获了29件涉嫌“瘦身”钢筋，共计50多吨，通知这些钢筋的销售商尽快到质监部门接受调查，一年过去了，“瘦身”钢筋却没有人来认领，希望警方配合找到这些钢筋的“主人”。

城北派出所调查发现，这批钢筋是一个名叫向腾公司的供货给某楼盘建设方的，其中9件是合格产品，剩余20件都是不合格产品。办案民警找到向腾公司的李老板后，李老板承认，按照国家规定，楼盘造房子使用的钢筋粗细要求是8.1毫米~7.3毫米，前几批送给工地的钢筋都是“掐”着7.3毫米的标准的，又接到工地要求再送20件钢筋时，他就萌生了浑水摸鱼的想法，于是给负责将钢筋拉直的工人肖某说，让钢筋再“瘦”个0.1毫米。于是，肖某就让加工商照做了，“瘦身”0.1毫米，他们就又多赚了5000块钱。 杜涌涛 葛小林

八旬老人建起“空中花园”

每天要花5小时伺候花草

《舌尖上的中国》栏目中，一位北京市民在屋顶种植的各种蔬菜让不少市民羡慕不已。在溧阳市，一位85岁的老人岳汉英早在24年前，就开始在屋顶开辟他自己的花草乐园，如今，老人100平方米左右的屋顶，种植了橘子、葡萄、牡丹、白芍等20多种果树、花草。除了一年四季都能欣赏到别样的花草，果树成熟时能吃到无公害的水果，如今已85岁的岳汉英身体硬朗，老人说，这都得益于自己每天要花5个小时伺候这些花草。

岳老年轻时曾参加过新四军，解放后在粮食部门工作，1985年，岳老退休在家，并在第二年搬进了如今所住的溧阳东门大街附近的房子中。由于这套房子在顶楼，岳老住进来之后，就开始琢磨在楼顶做点文章，思来想去，他想到了种花。“那个时候喜欢菊花，但没有经验，于是买了几盆试着种种。”岳老说，掌握了窍门后，自己种的菊花逐渐多起来，从几盆变成了几百盆，最多的时候，有800来盆。

种了十来年菊花后，岳老把家里的菊花都送人了，原因是觉得种菊花太费神。后来，儿子送来几个盆景，岳老便自己研究书籍，买材料、设计盆景景观，近百盆盆景被打理得有模有样。2008年，岳老的儿子买了一套带花园的房子，搬家时，将老爷子的盆景都拉到花园里去了。

之后，老人又开始琢磨再弄点什么花草，想到家里的孙辈一个个都大了，老人决定种点果树。于是，橘子、葡萄、琵琶、小番茄、桃子一一被他搬到了屋顶上。为了家人吃到健康的水果，老人种树从来不用化肥，都是用菜籽饼来施肥。如今，老人已经成功种植了23棵橘子、8棵葡萄等果树。

这几年，除了在果树上下工夫外，老人又种了白芍、牡丹等，同时，他也开始对草药研究起来，如今，在他的屋顶上，还有对肝炎治疗效果不错的垂盆草，清热解毒、散瘀消肿的金鸡毛草，活血散瘀、阵痛麻醉的丁茄，还有芦荟、仙人掌等等。



岳老对自己种出来的无公害橘子非常满意 李梦雅 摄

昨天下午，记者来到了岳汉英老人的家中，打开楼顶的一扇小门，只见屋顶上郁郁葱葱，葡萄挂在枝头，还未成熟的橘子已经结得满满当当，不少枝头都被压弯了。

岳老的老伴说，老头子退休前身体不是很好，自从伺候这些花花草草之后，身体状况越来越好。

“虽然没有根治，但是没有加重，人每年都在老，病却没重，这都得益于他每天的劳动，锻炼身体好啊。”岳奶奶说，在屋顶种了花草之后，岳老每天至少要花5个小时的时间在这上面，24年过去，岳老从一个养花的门外汉变成了小半个专家。

李梦雅 葛小林

家门口冒出家禽“批发市场”受不了

目前，街道正牵头工商、疾控等部门进行整改



昨天，有市民向现代快报热线86803110反映，位于兰陵街道荡南村委吴家村有个无证家禽销售点。里面养着上千只活鸡活鸭，散发出的恶臭严重影响了居民的生活，希望相关部门能尽快取缔。记者调查后发现，该家禽销售点虽然领了个体工商执照，却存在从事家禽批发市场的行为。目前，当地街道办事处正在协调工商、动物防疫站、疾控中心等部门进行整改处理。

居民反映 家门口冒出家禽销售点

市民介绍，家禽批发销售点位于吴家村38号，原先是一座私人织布厂。今年7月21日，厂房出

租给外地人丁某开了一家名为天然居的农副产品经营部，贩卖活鸡活鸭。自从这个销售点开在家门口后，他们就没有一天好日子过，大热天不断有鸡屎鸭屎的恶臭从销售点里飘出来，而且每天凌晨运送鸡鸭的车子也吵得他们睡不好觉。

“这么多家禽集中在居民区，如果出现禽流感之类的传染病，那我们该怎么办？”这位市民还对记者说，该销售点是个“黑户”，没有办理相关手续，希望相关部门尽快取缔。

记者调查 经营部干批发市场的活

昨天上午，记者根据市民提供的线索来到现场，销售点大约有五六百平方米，刚走进大门便传来一股刺鼻的恶臭。两侧厂房的一楼被隔成了十几个笼子，里面养满了鸡鸭，二楼房间则用来住人。记者询问一名中年女子有无草鸡卖，她指了指对面说道，“我这里不卖，你去里面一家看看。”

记者发现，该销售点虽然名为天然居农副产品经营部，但里面还分成了多个经营户，各经营户只顾自己的生意，彼此之间没有联系，很像一座小型的家禽批发市场。

对于这个经营部，周围居民也是颇有怨言。“太臭了，家里不敢开窗户，每次经过都得捂着鼻子。”也有居民不解地问记者，“现在这种家禽市场不是不准建在居民区吗？我们向街道、村里反映了多次，到现在也没见搬走。”

街道回应 正在协调进行整治

随后，记者来到兰陵街道办事处，建设科吴惠全科长介绍，经调查，天然居农副产品经营部目前只办理了营业执照，没有办理防疫方面的相关手续。而且该经营部每天有三四千只活鸡活鸭进出，周围居民意见很大。为此，7月24日街道、村委已经前往口头告知要求搬迁，但老板丁某以没

钱另找经营场所为由拒绝搬走。7月27日，天宁区农林局还以书面形式发出警告，要求经营户不得在人口密集区开设批发市场。目前，街道正在与工商、动物防疫站、疾控中心等部门协调，加强对该处批发点的整治。

同时，吴科长也说，由于工商给批发点发了经营执照，街道也没权力强制取缔，最后还是得工商出面解决。

记者又从兰陵工商所了解到，当事人申请办理的是个体工商户，经营范围是生鲜农副产品，且审批材料齐全符合发证要求。因为不是开批发市场，所以这类发证审批无需去实地查看所在地，也不要防疫部门出具的许可证作为前置条件，只需按照提供材料审查。对于经营户办理的是个体工商执照，而实际却存在另外分租给其他人从事家禽批发的行为。兰陵工商所表示将再去检查，如果确实存在，可以进行查处，严重的将吊销营业执照。 姚斌

方便时跌入厕所 不幸溺亡

8月15日中午，戚墅堰区梅港上陈村一中年妇女在暂住地上厕所时，不慎跌落化粪池内，后经抢救无效死亡。

死者衡某，涟水人，41岁，育有一男一女两个孩子，有癫痫病史，来常打工8年，目前暂住在戚墅堰梅港村委上陈村。15日上午10点多，衡某到位于上陈村一厕所方便时，不幸头朝下跌落化粪池内。11点30分左右，另一女子上厕所发现后连忙跑出去呼救。衡某的老公赶到现场一看是自己老婆，连忙叫上几个人帮忙，一起把衡某拉出来。此时，只见衡某满头满脸都是粪便，已经没有呼吸。连忙打120，120急救人员到场后做气管插管后送往常州第七人民医院抢救。经过40多分钟的救治，其仍无生命迹象，家属同意放弃救治。 如影 姚斌